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Betreft: Samenwerking en verwijzing naar MovE! 

Geachte heer/mevrouw,
Ik wil u graag informeren over de mogelijkheden van Psychomotorische Therapie (PMT) bij MovE! in Nuenen, en hoe ik uw cliënten kan ondersteunen in de psychosociale hulpverlening. 

Wat is PMT?
Psychomotorische Therapie (PMT) is een behandelmethode die zich richt op het verbeteren van de psychische- en psychosociale gezondheid doormiddel van lichaams- en ervaringsgerichte oefeningen en bewegingsactiviteiten. Deze therapie is effectief voor de behandeling van diverse klachten, waaronder angst, depressie, trauma, stress en psychosomatische klachten.

Onze Aanpak
MovE! bied op maat gemaakte PMT-behandeling aan voor kinderen vanaf 10 jaar en volwassenen. Ik heb uitgebreide ervaring in het behandelen van verschillende klachten en hulpvragen. En gebruik verschillende methodieken en theorieën om tot het gewenste resultaat te kunnen komen.  

Waarom verwijzen naar MovE!?
· Korte wachttijden.
Bij MovE! zijn er geen lange wachtlijsten. Ik ga direct met de mensen aan de slag. Indien er niet binnen enkele weken kan worden gestart – denk ik mee in een passende oplossing. 
· Individuele persoonlijke behandeling.
MovE! biedt individuele behandeling die persoonlijk op maat wordt gemaakt. De cliënt met zijn hulpvraag staat hierin centraal*.  
· Gediplomeerd en geregistreerd therapeut.
De afgelopen 12 jaar ben ik werkzaam geweest in loondienst in zowel de specialistische/derdelijns (lvb) sector als ook de Reguliere- en specialistische GGZ. En heb daar verschillende bijscholingen gevolgd.
* Samenwerking: Een samenwerking met betrokken proffesionals zie ik als meerwaarde en ga deze dan ook graag aan. Na afstemming met de cliënt kan er overleg plaatsvinden. 

Verwijzingsproces
U kunt uw cliënten eenvoudig naar mij doorverwijzen via de website: move-pmt.nl of door contact met mij op te nemen via telefoon of e-mail. Ik sta klaar om uw vragen te beantwoorden en een kennismakingsgesprek te plannen.

Ik kijk uit naar een vruchtbare samenwerking en hoop samen bij te dragen aan het welzijn van uw cliënten.
Met vriendelijke groet,
Moniek van Erp
Psychomotorisch therapeut
MovE! 
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